



Обвиняемому по уголовному делу об убийстве жителя п. Волоконовка по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



По ходатайству следователя Валуйского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области судом арестован 20-летний местный житель, обвиняемый в убийстве односельчанина (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 18.09.2021 в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении жителя п. Волоконовка Белгородского района, местонахождение которого не было известно с начала августа 2021 года. По результатам проведенных мероприятий, установлено, что исчезновение жителя п. Волоконовка носит криминальный характер, в связи с чем, незамедлительно следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области было возбуждено уголовное дело, расследование которого представляло сложность, поскольку преступление было совершено в условиях неочевидности.



Проведенной в кратчайшие сроки работой следователей, следователей-криминалистов следственного управления во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска удалось установить лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 20-летний житель п. Волоконовка Белгородской области, неоднократно привлекавшийся к административной ответственности за нарушение общественного порядка, сожительствовавший с дочкой пропавшего без вести мужчины.

В ходе допроса у следователя обвиняемый дал признательные показания и сообщил об обстоятельствах совершенного преступления. Уставлено, что в ходе конфликта, возникшего между мужчинами на почве длительных неприязненных отношений, обвиняемый нанес множественные удары кулаками по различным частям тела потерпевшего, от чего тот потерял сознание. Продолжая свои действия, обвиняемый приискал электрический кабель, который набросил на шею потерпевшего, после чего стал производить удушение, до тех пор, пока тот не перестал подавать признаки жизни. После преступления мужчина сокрыл следы его совершения, закопав тело потерпевшего во дворе его же домовладения.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями и криминалистами произведен осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, назначены ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинская. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1611873>